

# Приём заявок на получение Первой российской премии в области интеллектуальной собственности

Студентов Сибирского федерального университета приглашают принять участие в конкурсе на получение Первой российской премии в области интеллектуальной собственности IP Russia Awards (IPRA) 2021.



Заявки принимаются **до 30 сентября 2021 года**.

Премия призвана выявить лучших специалистов в области интеллектуальной собственности и лучшую идею «зелёного» проекта для нефтяной индустрии. Организаторы премии — infor-media Russia и «Газпром нефть». Конкурс поддерживается Федеральной службой по интеллектуальной собственности (Роспатентом).

Студенты СФУ могут принять участие в специальной номинации «Студенческая Премия. Лучший проект в области эко-инноваций в нефтяной промышленности».

Условия приема заявки:

- конкурсант является студентом российского вуза в данный момент (или выпускником 2021 года);
- заполнена и направлена организатору конкурсная анкета, а также описание проекта;
- должно быть понятно, за счёт чего получается экологический эффект;
- решение должно быть новым и применимым в современной промышленности.

Подведение итогов и награждение лучших состоится **26 ноября 2021 года** на торжественной церемонии.

Призы:

1. Конкурсанты, занявшие 1-3 места, получат возможность стажировки в команде «Газпром нефти» на срок до трёх месяцев.
2. Победитель также получит главный приз — денежную премию в размере 200 000 рублей (за вычетом НДФЛ).

[Регистрация](#)

## Консультации и помощь в СФУ

*Губанова Анастасия Анатольевна*, специалист по документационному обеспечению  
+7 (391) 206-27-39, agubanova@sfu-kras.ru

[Пресс-служба СФУ](#), 1 июля 2021 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24999>